



Warszawa 20 maja 2009 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

WZP- 4341031167...../09

dotyczy: *postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę samochodu ciężarowego z żurawiem” WZP - 167/09/20/T*

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej ustawą, uprzejmie informuje o treści zapytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

„W rozdziale V pkt a) Zamawiający zażądał dołączenia do oferty wyciągu ze świadectwa homologacji potwierdzające, że oferowany pojazd spełnia podstawowe parametry techniczne opisane w Załączniku nr 1 do SIWZ (m.in. rozstaw osi, dopuszczalną masę całkowitą, rodzaj skrzyni biegów i moc silnika). Z uwagi na fakt, że samochód, który chcemy zaoferować w przedmiotowym postępowaniu będzie dopiero produkowany, nie jest możliwe dołączenie do oferty dokumentu określającego w/w parametry.

Na dzień składania oferty możemy jedynie dołączyć świadectwo Homologacji Typu pojazdu potwierdzające, że taka homologacja zostanie udzielona. Prosimy o odpowiedź czy Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie?”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza możliwość załączenia do oferty innego dokumentu, niż dokument, o którym mowa w Rozdz. V lit a. SIWZ. Dokument ten powinien potwierdzać spełnianie przez oferowany pojazd podstawowych parametrów technicznych opisanych w SIWZ (m.in. rozstaw osi, dopuszczalną masę całkowitą, rodzaj skrzyni biegów, rodzaj i moc silnika).

Pytanie nr 2:

„Zamawiający określił parametr dotyczący kabiny jako dziennej, czy zamawiający dopuści podwozie z kabiną sypialną?”

Odpowiedź nr 2:

Zgodnie z zapisami SIWZ poz. 21 załącznika nr 1 Zamawiający wymaga, aby pojazd posiadał kabinę dzienną. Zamawiający nie dopuszcza innego rodzaju kabiny.

Pytanie nr 3:

„Zamawiający określił parametr dotyczący sterowania żurawiem z ziemi i z siedziska, niestety nie ma możliwości połączenia obydwu funkcji dlatego też proszę o określenie które rozwiązanie ma być docelowe.”

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 603-86-08, fax (022) 603-76-42

Odpowiedź nr 3:

Zgodnie z zapisami SIWZ poz. 50 załącznika nr 1 Zamawiający wymaga, aby żuraw był sterowany z ziemi i z fotelika. Zapis ten oznacza, że docelowym rozwiązaniem jest sterowanie z fotelika, ale musi istnieć dodatkowo alternatywna możliwość sterowania żurawiem z ziemi, zamiast z fotelika.

Pytanie nr 4:

„Pytanie dotyczy załącznika nr 1 pkt 63 „Wyciąg ze świadectwa homologacji – na pojazd bazowy wraz z zainstalowaną skrzynią ładunkową i żurawiem”. Czy dopuszczają Państwo możliwości dostarczenia pojazdu z homologacją podwozia oraz dokumentacji dopuszczającej do jednostkowej rejestracji kompletnego pojazdu.”

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia pojazdu z homologacją na pojazd bazowy (podwozie z kabiną). Pojazd jako całość musi posiadać zaświadczenie o pozytywnym wyniku pierwszego badania technicznego dopuszczającego do rejestracji kompletny pojazd.

W związku z powyższym Zamawiający, działając zgodnie z art. 12a ust. 1 art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), poprawia treść SIWZ w w/w zakresie, oraz przedłuża termin składania ofert do dnia 27 maja 2009 r. do godziny 11.30.

Modyfikacja zapisów SIWZ:

1. Zapis Rozdziału X ust. 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Termin składania ofert upływa w dniu 27 maja 2009r. godz. 11.30. Oferty złożone po terminie zostaną zwrócone Wykonawcom bez otwierania po upływie terminu przewidzianego na wniesienie protestu.”

2. Zapis Rozdziału XII ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 27 maja 2009r. o godz. 12.00”.

3. Zapis Rozdziału V lit a otrzymuje brzmienie:

„Dokument (np. wyciąg ze świadectwa homologacji) potwierdzający, że oferowany pojazd spełnia podstawowe parametry techniczne opisane w SIWZ (m.in. rozstaw osi, dopuszczalną masę całkowitą, rodzaj skrzyni biegów, rodzaj i moc silnika).”

4. Zapis Rozdziału VI pkt 1 lit c oraz pkt 2 lit b.3 otrzymuje brzmienie:

„dokument, o którym mowa w Rozdz. V lit a,”

5. Zapis Rozdziału XVII § 2 pkt 6 lit g oraz pkt 63 załącznika nr 1 otrzymują brzmienie:

„Wyciąg ze świadectwa homologacji – na pojazd bazowy (podwozie z kabiną).”

6. Zapis Rozdziału XVII § 2 pkt 6 lit h oraz pkt 64 załącznika nr 1 otrzymują brzmienie:

„Zaświadczenie o pozytywnym wyniku pierwszego badania technicznego dopuszczającego do rejestracji kompletny pojazd.”

Uprzejmie informujemy, że powyższą modyfikację należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mł. insp. mgr. inż. Małgorzata ABAJCZYK

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 603-86-08, fax (022) 603-76-42